



Уведомление о проведении публичных обсуждений проектов докладов
о результатах обобщения правоприменительной практики в рамках осуществления муниципального контроля в 2022 году

Во исполнение Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» администрация Красокоротковского сельского поселения сообщает о проведении публичных обсуждений проектов докладов о результатах обобщения правоприменительной практики в рамках осуществления администрацией Красокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области муниципального контроля  в 2022 году с 12.01.2023 г. по 27.01.2023 г.
[bookmark: _GoBack]Проекты докладов размещены на сайте администрации Красокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области по адресу: http:// краснокоротковское34.рф/.
В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения в администрацию Красокоротковского сельского поселения на электронную почту: adminkrasnokor@rambler.ru с пометкой «Вопросы для публичных обсуждений» или в письменном виде по адресу: 403962, Волгоградская область, Новоаннинский район, х. Краснокоротковский, ул. Центральная, 75.
Итоги публичного обсуждения, ответы на поступившие вопросы (обращения), замечания и комментарии будут опубликованы на официальном сайте администрации Красокоротковского сельского поселения в разделе «Муниципальный контроль» для обеспечения ознакомления всех заинтересованных лиц.
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