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Заседание межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов исполнительной власти Волгоградской области в сфере земельных отношений

Заместителем руководителя Управления Росреестра по Волгоградской области Оксаной Чегановой принято участие в заседании межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов исполнительной власти Волгоградской области в сфере земельных отношений, проведенном Администрацией Волгоградской области.

	На заседании рассмотрены следующие вопросы:
- «О предоставлении земельных участков сельскохозяйственного назначения из муниципальной и государственной неразграниченной собственности гражданам для сенокошения, выпаса сельскохозяйственных животных, ведения личного подсобного хозяйства на полевых земельных участках на территории Волгоградской области»;

- «О соблюдении экологического законодательства при предоставлении и использовании земельных участков сельскохозяйственного назначения из муниципальной и государственной неразграниченной собственности на территории Волгоградской области»;

- «О вводе в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения на территории Ольховского муниципального района Волгоградской области».

«Необходимо продолжить взаимодействие органов исполнительной власти Волгоградской области в сфере земельных отношений в целях повышения эффективности использования земель на территории региона и деятельности при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», - отметила заместитель руководителя Управления Оксана Чеганова.
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра 
по Волгоградской области
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