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              Подавляющее количество пожаров происходят по причине неосторожного обращения с огнем, нарушения правил эксплуатации бытовых электроприборов, печей и теплогенерирующих устройств, а основное время суток, когда погибали люди- это ночные и утренние часы, а также выходные и праздничные дни. Наиболее подвержены риску гибели на пожарах социально-незащищенные граждане, большинство из которых пенсионеры. Одним из основных факторов, приводящих к трагедии, остается состояние алкогольного опьянения.
          Обращаем особое внимание на предупреждение рисков возникновения пожаров по причине неосторожного обращения детей с огнем!
[bookmark: _GoBack]           Несовершеннолетние дети должны находиться под постоянным  родительским контролем. Взрослым необходимо проводить беседы с детьми о соблюдении правил пожарной безопасности, в том числе при использовании бытовых электроприборов и компьютерной техники, а также оградить несовершеннолетних от игр с огнем, убирая в недоступное место спички, зажигалки и другие взрывоопасные предметы.
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NMOXAPHOW BE30MNACHOCTU!

Ecnu Bce npubopbl pazom

Tbl B OAHY PO3ETKY BKIOYULUD,
To noxap NpoBoAKu cpasy

B 3T0i KOMHaTe nonyumiub!

B3NETUT Wik HET - COMHEHBS FNOXKYT -
Mo scsakoMy cnyuaercs,

HO 4TO NOXap BOSHMKHYTL MOXET
Hukro He comuesaerca!

COBJIIOAAN NPABUA
MOXXAPHOW BE30MACHOCTH!

COBNIOAAA NPABUIIA
NOXXAPHOW BE3ONACHOCTH!
MycTe 3HaeT KaXAabli rpaxaaHuH
MoxapHbiin Homep-«01»!
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Henb3n, maneiw, ¢ OrHem urparte-
OnacHsi urpsl aTh.

Beas MoryT nioau nocTpanaTs:

W sapocnbie, u getu.

6naropoAcTEa 1 GUINHECKOM JaKANKN.




